
3r ESO – Llengua catalana i literatura

1.73 �Algunes conjuncions, com ara no obstant això, així i tot, o si no, per 
tant i en canvi, se solen utilitzar entre un punt i coma i una coma. 
D’acord amb això, puntua aquestes frases: 

a) Tenia una lesió al turmell no obstant això va córrer la cursa. 

b) L’àrbitre ens va anul·lar un gol així i tot vam guanyar el partit.

c) Hem de guanyar per dos gols o si no quedarem eliminats.

d) Al camp hi ha tres dits de neu per tant s’haurà d’ajornar el partit.

e) �La Rosalia ha acabat la cursa en canvi la Neus s’ha retirat a la volta 23.
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